1. Igazolja, hogy 9" +8" +7" +6" —4" —3" —2" —1" barmely természetes szam esetén
oszthat6 10-zel!

Mo: 4 paratlan szdm van, igy oszthatd 2-vel az 6sszeg;
5-tel oszthatok a 9" —4";8" —3";7" —2";6" —1" kiilonbségek.

2. Adott egy hegyesszogli tartomany belsejében a P pont. Szerkesszen P-n at olyan

egyenest, amely mind a két szogszarat metszi €s a szogtartomanybdl a legkisebb teriiletii
haromszdget metszi ki!

Mo: A P kpti, OAO’B paralelogramma AB atloja a megoldas. A PCB és a PAD

haromszogek egybevagok, igy az ADE A teriiletével lesz nagyobb az OCE Ateriilete az
OAB A teriileténél.

3. Igazolja, hogy ha az x valoés szdmra 3 < x <16, akkor
Vx+5+42x-6++/49-3x <12.

Mo: x +5=2x -6 =49 —3x egyszerre x=11-re; szamtani és négyzetes kozép kozotti
egyenl6tlenség a mindharom nemnegativ tagra:

Jr+5+2x-6 +J49—3xs3\/x+5+2x_36+49_3x ~12




